

创新服务 助力 三农

乐清农商银行荣获 浙江省模范集体 称号

郑娜

日前,乐清农商银行代表出席了在乐清、温州、杭州举办的劳动模范表彰大会。该行经过层层审核,获评浙江省模范集体 荣誉称号,是浙江省98个模范集体之一。

乐清农商银行的职责是为当地的农民、农业和农村经济发展提供金融服务,已经有60年的发展历程。历年来,乐清农商银行先后获得全国工人先锋号、浙江省五一劳动奖状、浙江省外贸系统先进单位、浙江省农信系统十强合作银行和浙江省小企业信贷服务先进单位等省级以上荣誉称号。

惠农力度最大的银行。2013年该行168亿元贷款中涉农贷款达150亿元,占乐清市各金融机构涉农贷款的95%以上,惠及农户10余万户,连续7次荣获乐清市新农村建设先进单位。

服务客户最广的银行。网点遍布乐清城乡,营业网点59家,24小时自助银行37家,ATM机288台,便民金融服务点503家,服务客户达120万户,老百姓足不出户就可享受到该行便捷的金融服务。

优惠力度最大的银行。丰收卡坚持费用 五免,丰收新居民卡 六免,网银、手机银行费用全免;为全市22万农户免费办理水电费、烟草、代发工资等业务,代理社保40余万户。



乐清农商银行工作人员正在为客户办理业务。

乐清纳税十强 企业称号;2013年纳税总额达3亿多元,位居乐清市国税第三位、地税前五强,是温州县域纳税最多的区域银行。中国梦,劳动美!乐清农商银行全体员工共同努力以实际行动阐释了劳动最美丽、劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大的理念。今后,该行将弘扬劳模精神,继续为推行普惠金融、助力 三农 事业和当地经济发展作出应有贡献。

工银车逸通 购车更轻松

应向前 高淑娟

工银车逸通是工商银行为广大客户提供费用更低、办理更方便、服务更好的私家车金融项目。

客户在购买汽车后规定时间内可自由选择到就近的工行网点申请办理汽车分期业务,最高可申请150万元的分期额度,办理简便费用更优惠,还送ETC和多项汽车服务。

与普通汽车分期相比,车逸通主要有以下优势:

办理成本更低 车逸通直接在银行办理、免收担保费,有效减少了业务环节,从而节省了车贷的费用,为客户带来了真正的实惠。(办理即赠送价值175元ETC车载设备一套)

明细列表	车逸通	普通汽车贷款
拟申请贷款金额及期限	20万、期限3年	
担保公司担保费	免担保费	6000(3%)
担保公司服务费	800	1000
保险押金(业务结束后退还)	3000(1.5%)	4000(2%)
费用小计	3800	11000
费用节约额		7200
费用节约率		65%

增值服务更全面 车逸通依靠工行的服务平台,为客户提供了从买车到用车、养车一条龙服务,让客户省事更省心。

1. 赠送ETC,上下高速不排队,并可享受浙江高速收费3%优惠
2. 中石化、中石油加油均享优惠
3. 高速公路及道路交通违章网上自助处理,足不出户,更加快捷,温州交警网: www.wzsj.cn 高速交警网: www.zjsgat.gov.cn
4. 全市各网点、交警处罚网点可自助缴罚交警、城管交通违章。
5. 积分免费洗车,酒后代驾还有优惠
6. 汽车维修保养服务(服务热线:4008595588),免费拖车、送油、换胎等免费救援服务,预约代理车年检、补证、验证服务,享受汽车维修保养、租赁等优惠服务

车逸通主要办理模式

1. 信用贷款模式。信用贷款模式是工行针对高端客户推出的车贷方案,完全脱离担保公司担保环节,客户可享受更高的分期额度,还减免了分期手续费外所有办理费用。
2. 通用贷款模式。担保贷款模式针对广大有汽车分期需求客户推出的通用性车贷业务,和传统车贷相比省去了担保公司的环节的大部分费用,办理也更简便。

车逸通常见问题解答

问:和传统车贷产品相比,车逸通有那些方面的优势? 答:车逸通是工行推出的直贷式汽车分期产品,和传统车贷相比最大的特点和优势就是银行和客户的业务直连对

中行推出兑积分畅饮 星巴克咖啡

张海也

自2014年5月1日起至2014年12月31日,凡中国银行大陆地区发行的信用卡持卡人,均可参加中行推出的兑积分分享浓情 星巴克咖啡畅饮仅需1.5万积分。即:刷1.5万积分,可兑换大杯手工调制饮料1杯(大杯);每周五刷1.5万积分,还可参与 兑1杯赠1杯 活动(大杯)。

中行乐清市支行温馨提醒广大持卡客户:

1. 本活动仅限于江浙沪地区 统一星巴克 门店(机场店除外);
2. 每周五刷1.5万积分,兑1杯赠1杯 活动,当日每卡仅限兑1次;
3. 每日兑换总量有限,先到先得;
4. 本活动仅适用于中国银行交易积分,即中国银行大陆地区发行的信用卡

客户刷卡消费后所产生的积分;

5. 活动期间,兑换饮料仅限店内菜单食品饮料品项,瓶装饮料除外;持卡人添加附加品(浓度、糖浆、奶油等)需另行计费,以星巴克菜单公示价格为准,详询店员;
6. 本次兑换不可同时再享(或参与)店内其他优惠活动,不可同时参与星巴克星享卡积分活动。

理财也要 混搭 范儿 分散投资让风险降下来

中国经济网北京4月8日讯(记者 韦伟)去年,在余额宝的搅动下,理财市场可谓是大放异彩。银行、保险等传统金融机构的理财产品发行依然,信托、券商、第三方机构在理财产品的发行方面也不甘示弱。与此同时,互联网金融的各种 宝 类产品以其方便、门槛低的优势迅速占领了市场份额。新的一年,理财市场精彩依旧。面对众多的理财产品,投资者不妨尝试一下混搭路线,进行分散投资,把钱放进不同的篮子里,让风险低一点,再低一点。

最简单:银行储蓄+短期理财产品 银行储蓄是最为传统的理财方式,它的好处就在于它能帮助大家养成爱储蓄的好习惯。除了储蓄之外,投资者可以购买短期理财产品,周期短,收益也较高,稳定性也高。因此,银行储蓄与短期理财产品的组合,能帮你在短期内获得较高收益。

最经典:货币基金+固定收益类产品

要想获得长期稳定收益,投资者可选择货币基金与固定收益类产品的组合,这是最经典的保本投资与风险投资组合。有理财师表示,理财可以遵守二八原则,八成资金用于购买货币基金,风险性较小,每日计息,随时用随时能赎回,保证了本金稳定收益,相比银行存款利息高;二成资金购买固定收益类产品。

最稳健:60%固定收益类产品+

20%货币基金+20%股票等 对于稳健型投资者来说,投资组合中无风险或低风险的产品占比较大,建议60%固定收益类产品+20%货币基金+20%股票等,多配置一些固定收益理财产品,本金有保障的同时,收益更稳定。

最激进:50%股票等+30%固定收益类产品+20%货币基金

对于激进型投资者而言,投资组合中高风险的产品所占比重较大,建议50%股票等+30%固定收益类产品+20%货币基金,这种方式能让激进型投资者在最短的时间内使其投资组合的价值达到最大。

投资小贴士:

- 手中有钱心中不慌
- 投资者在进行投资时要切记的一点是:手中要有活钱。无论是为了家庭应付万一,还是在投资市场中面对众多不确定性,手中有一部分活钱是非常重要的。例如,在股市连续大跌后迎来利好策时,许多投资者就是因为手中没有活钱,没办法抓住机遇。
- 投资适度原则
- 中国经济网记者提醒,理财讲求混搭 也讲求适度,并非是选择的理财产品越多收益就越好、风险就越低。过多的选择反而会分散投资者的注意力,从而投入大量的精力,效果却适得其反。(本综)

多家外资行 上调外币定存利率

今年以来,人民币兑美元持续贬值趋势明显。自1月14日人民币即期汇率创下6.05高点之后一路下滑,截止目前已累计贬值超过3%,未来数月将不排除继续走低趋势。

面对汇率波动,国内金融消费者持币意愿发生改变,银行业尤其是外资行开始有针对性地调整外币存款利率。据《投资快报》记者了解到,3月中旬开始南洋商业银行在国内已率先推出个人外币定期存款限时优惠活动,将3个月、6个月和13个月的美元定期存款利率由原来的0.6%、0.95%和1.5%大幅提高到1.9%、2.2%和2.7%,涨幅最高超过挂牌利率1.7倍,且此轮利率优惠将持续到6月30日,同期港币中短期存款利率也将会大幅上涨。

此外,外资大行花旗和渣打也自4月份开始为期一个月的美元定存利率优惠,涨幅也普遍超过50%,但花旗银行利率优惠只涉及3个月和6个月短期存款,起存金额也需超过1000美元,渣打银行则需同时开立符合条件的人民币和外币定期存款账户方能享受优惠。

业内人士分析指出,从国内环境看,随着人民币汇率形成机制改革的深化和市场决定性作用的发挥,人民币单边长期升值的趋势已被打破,汇率双向波动将成为常态。而外部形势下,随着美国Q1的取消,美联储3月份再度宣布缩减量化宽松规模,并暗示可能会提前调升利率,这将有助于美元中长期走强。对国内金融消费者来说,近期对外币的持币意愿将会持续走高,南商(中国)和其他外资行针对市场环境以及客户行为变化,适时调整存款利率,一方面为持有外币的消费者提供了更高的资产收益,另一方面也借机抢占外币存款市场,扩大银行外币存款规模,提前锁定汇率变化带来的增值收益。(本综)

办理工行车逸通(通用贷款模式)费用情况

期限	12期(一年)	24期(二年)	36期(三年)
工行车逸通费率	3.58%	7.05%	10.43%
相关办理费用	◆免担保费 ●服务费800元		
保险履约金	分期金额的1.5%(分期结束后退回)		
额外优惠	办理即赠价值175元ETC车载设备一台		

P2P门槛究竟是低还是高

合格的P2P有着很高的准入门槛。从业者一方面要懂互联网体验,另一方面要懂风险管理,理解金融核心的本质。这对P2P的管理团队提出了很高的要求。

中国个人金融服务的完善性相对于欧美国家要落后不少,个人的基本金融服务需求无法完全从传统金融得到满足,于是P2P这种基于互联网的新型金融业态应运而生。这一新型金融服务模式降低了用户门槛,把大部分人都纳入了服务体系当中。

因此,P2P行业一度被打上无准入门槛的标签。

进入门槛的确低

确实,P2P网贷平台成立的门槛可以很低。建个网站,然后去工商部门注册下,平台就可以运作了。这些平台很可能没有足够的资金储备、没有专业的项目评估人才和完善的投资流程,有着诸多潜在的隐患。同时,这类公司又不属于金融机构,目前未受到相关法律法规的制约,在一定程度上存在监管空白。

但实际上,合格的P2P有着很高的准入门槛。从业者一方面要懂互联网体验,另一方面要懂风险管理,理解金融核心的本质。这对P2P的管理团队提出了很高的要求。可以说,P2P行业的进入门槛看似很低,但要在这个行业生存下去并健康发展的门槛却不低。业内人士还指出,当下业内各大P2P平台已经逐渐建立起自己的品牌,在经历了市场筛选之后,未来P2P业界会呈现两极分化的趋势,这也将无形中给其他新的参与者建立更高的准入门槛。

三大隐性高门槛

对借款人质量把关的门槛。每个平台都会要求借款人提供各类材料,身份

浦发银行 SPDBANK

浦发创富 Corporate Wealth Plus

新思维·心服务

创造·分享·共同成长

客服热线:95528 www.spdb.com.cn

农行个人贷款

建立“存贷通” 利率更优惠

华夏银行 HUA XIA BANK

乐清支行 柳市支行

龙盈理财 滚动发售

期限多样 收益稳定

详询:95577 61510028 61766718

乐清农商银行 (乐清农村合作银行)

乐清人自己的银行

客服热线:96596 www.yqbank.com

ICBC 中国工商银行 天天益二期

收益高、资金使用灵活

网站www.icbc.com.cn 服务热线95588

中国银行 BANK OF CHINA

信用卡分期业务,首选中行

品种丰富,手续便捷。详询:61609211

中国建设银行 China Construction Bank

汽车分期

要买车 找建行

详询:62535711